Referat fra SU-møte torsdag 27.11.2025

Til stede: Fredric Engen (fagarbeider, skole og SFO), Lene Fredriksen (fagarbeider skole og SFO), Kjartan Mevatne (lærer), Anne-BIrthe Bjorøy (rektor), Linus Steen-Olsen Luedy (elevrådet), Håkon Berge (elevrådet), Elisabeth Alfheim (FAU), 
Fravær: Trude Sletteland (politisk representant), Kristoffer Kirkhus (nestleder FAU) 

Agenda: 
Presentasjonsrunde – Alle presenterer seg. 
Konstituering, valg av leder, nestleder og sekretær 
Plan for møter dette skoleåret 
Elevrådets tid 
Skolerute skoleåret 2026-2027
Sosial læreplan ved Nordnes skole 
Kvalitetsutvikling skoleåret 2025-2026 
Annet?

Konstituering, valg av leder, nestleder og sekretær 
Leder: Anne Birthe
Nestleder: ikke behov for det. 
Sekretær: Kjartan Mevatne. 

Pleier å være med en politisk representant, hun er syk idag. Hvilken funksjon har hun i Bergen kommune? Hun sitter i byrådet, kommer an på hvilket verv du har. Må få en ny representant herfra. 


Plan for møter dette skoleåret 
19.februar. Kl 16.00- Møtevarighet 1,5 time. 
21.mai. Kl 16.00


Elevrådets tid 
Volleyballturnering på mellomtrinnet. Elevrådet lagde oppsettet. 
Vi skal ha fotballturnering, til våren. I morgen er det gjemsel på hele skolen. Gøy med fellesarrangementer. Sjakkturnering på mellomtrinnet i september tidligere i år. Kommer forslag fra elever på trinnene. Volleyballturnering kom de på i elevrådet. Møter en gang hver måned. På 6.trinn har de en postkasse de kommer med forslag, så velger de hva som skal være med. 
7.Trinn ta opp ting på trinnet, som elevene kan ta med til elevene. 
Postkasse som er felles for hele skolen der forslag til elevene kan komme inn? 
Klatrestativ, kommer ofte opp. Hadde klatrestativ på Sydnes, tidligere avdeling når skolen var delt. Koster veldig mye penger, strenge krav for sikkerhet når du kommer opp i høyden. 
Er barnehagen en del av skolen? Det var meningen, men tidligere rektor så at det ikke kom til å bli sånn. 
De har to klatrestativ i barnehagen, brukes ikke så mye. Kan vi bruke uteområdet til barnehagen? 
Kan være problematisk hvis barnehagen har sovetid, med elever fra skolen er i nærheten. 
Nordnes barnehage vil få flere dager oppe på skolen. 
Aktivitetstavlen er fortsatt aktiv, pause frem til januar. Trinnene rullerer på hvem som får lov å begynne å velge aktivitet, så er gruppeelevene inkludert der det passer best for de å være. 




Skolerute skoleåret 2026-2027

Det blir bare 2 uker mellom vinterferie og påske neste skoleår. Skolen kan ikke flytte vinterferien. 
SFO er stengt i romjulen, dette betyr at SFO er åpen de fleste planleggingsdager i året. Dette kan FAU vurdere, AB har inntrykk av at denne ordningen fungerer greit. Har vært oppe til vurdering i fagarbeidergruppen tidligere. SFO ansatte har planleggingskvelder for å dekke inn dette. 
Hvorfor starter 2-4 trinn tidligere første skoledag? For å dele opp elevene litt denne dagen, slik at de blir tatt imot på en god måte. 
Behov for 2 planleggingsdager på høsten for å planlegge med teamet. 
Dobbelsjekk SFO sine planleggingsdager med Ingvild for skoleåret 26/27. 
Skoleruten gir ikke så mye informasjon om når dagene i romjulen
Fagarbeidere, alle kveldsmøter kommer på Tirsdager, dette bør byttes på i større grad of legges til ulike dager. 


Sosial læreplan ved Nordnes skole 
Ikke snakket om i Elevrådet. Regler for bruk av disser osv, har vært oppe i elevrådet. Uenigheter og usikkerheter i friminutt angående dissen, derfor regler for hvor lenge de kan være på før det er nestemann sin tur. Max 3 elever på dissen til enhver tid. 
Elevrådet kan se en runde på dette på den sosiale læreplanen. 

Fau: mer konkrete punkter på samhandling mellom grupper og trinn. Elev på gruppe med i fadderordning. Vennegrupper etter skoletid. Står ikke noe konkret om det. Omvendt samhandling, klasseelever kommer til gruppene. Uteskoledager, og tema på planleggingsdager. Kan løftes mer frem i Fau også på et senere tidspunkt.  




Kvalitetsutvikling skoleåret 2025-2026 
Medvirkning og inkludering har vært tema tidligere som vi tar med oss videre. Digital kompetanse på skolen er nytt av året. 
ASK og kompetanse på dette jobber vi mer med, Tegn til tale alfabet blir brukt med en elev. Hjelpe alle elever å kunne utrykke seg. TOBI er også et hjelpemiddel som blir brukt på gruppesiden. Parallelt spor sammen med digital kompetanse de neste årene. Etat for skole gir oss direktiver på ting som må gjøres.  Løfte opp hva vi er god på. Veiledet lesing er noe vi var gode på før, må hentes opp fra skuffen slik at flere blir god på dette. 
Lingdys, hjelpemiddel som brukes på trinnene. Rettskrivningsprogram som alle elevene har tilgang til. Annenhver onsdag på 6.trinn. 
Dysleksi Norge arrangerer kurs i 30. Januar. Noen fra FAU som skal stille? Skolen sender et par stykker. 
FAU sendte ut en anbefaling til elevene om å ikke kjøpe smarttelefoner til elevene. 
Elevråd: tenker det er en god regel for 1-4.trinn. 
Messenger som brukes som en kommunikasjonsplatform mellom elevene på mellomtrinnet. 
FAU: Mer negativ språkbruk med bruk av smarttelefoner. Tøffere språkbruk fra 4.trinn og oppover. 
ELEVRÅD: Hele klassen har en gruppechat, litt krangling på nett. Opplever det ikke som stygg språkbruk på denne chatten. 
6.trinn har hatt fokus på språkbruk, stygge ord. 
Elevråd: Mener det er et fornuft opplegg,  
Står i ordensreglene at du skal snakke fint. 
Elevråd: Skole som hadde hatt en “fin språkbruk uke “på supernytt. 
Slå ned på språkbruk, sette grenser for det, lærerne byttet fokus til å snakke positivt om hverandre. Positiv forsterkning for å få mer av den adferden vi ønsker. 
Viktig at foreldre får informasjon med dårlig språkbruk blant elever på skolen. 
Voksne på skolen har fått i oppdrag å gi komplementer til hverandre og snakke positivt til kollegaer. 
Kan være lettere å skrive fine ting enn å si det direkte. 


Annet?

Markering for autismedagen, fotballtrøye, felles påkledning for hele skolen. Felleskapsdager. Velge ut enkelte ting som kan markeres på skolen. 
Gi beskjed til foresatte om ting som skjer på skolen som ulike markeringer. 
